

Газпромбанк создал Совет по внедрению принципов устойчивого развития для систематизации проектов в этой области, которые реализуются при поддержке Банка, а также для формирования целей и задач по социальным, экологическим и экономическим направлениям.

Совет возглавил Заместитель Председателя Правления Алексей Матвеев. В состав Совета вошли высшие должностные лица Газпромбанка, курирующие профильные направления согласно целям Совета.

Также в Совет вошли два Независимых Члена: бывший Посол Люксембурга в Москве Жан-Клод Кнебелер и Национальный посол доброй воли Программы ООН по окружающей среде (ЮНЕП) в России Вячеслав Фетисов.

В рамках работы Совета уже подготовлен проект концепции политики экологической ответственности Газпромбанка, а до конца 2020 года Газпромбанком планируется принятие Стратегии по устойчивому развитию.